

Hirdetmény

MAESTRO bankkártyák kivezetéséről

Hatályos: 2018. november 15

Közzététel: 2018. november 14.

Tájékoztatjuk tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Takarékbank - lépést tartva a változó ügyféligényekkel - a **Maestro brand kivezetése mellett döntött, ezért a korábban legyártott Maestro típusú bankkártya MasterCard Unembossed PayPass típusú bankkártyára került megújításra.**

2018. november 15. napjától folyamatosan kivezetésre kerül a Maestro típusú kártyatermék.

A 2018. novemberében lejáró a Takarékpont számlacsomagokhoz (Rajt, Gyorsítás, Haladás, Lazítás számlacsomagok) kapcsolódó Maestro bankkártyák már MasterCard Unembossed PayPass termékre kerülnek legyártásra.

A lejáró Maestro termékek helyett biztosított MasterCard Unembossed PayPass termék árazása megegyezik az előd termék kondícióival.

Az M7 TAKARÉK Szövetkezet és jogelődei által már nem forgalmazott – de állományban lévő - Takarékpontos számlacsomagokhoz tartozó bankkártya hirdetmény 2018. november 15-től az alábbiakkal egészül ki:

A 2018. november 15. napja előtt létrejött Maestro Rajt, Gyorsítás, Haladás, Lazítás típusú bankkártya szerződések esetén amennyiben a bankkártya lejáratkori megújítására, újragyártására vagy pótlására 2018. november 15. napját követően kerül sor, úgy a megújított, újragyártott vagy pótolott bankkártya MasterCard Unembossed PayPass típusú lesz, ugyanakkor a rá vonatkozó kondíció megegyezik az előd Maestro bankkártya kondícióival.

2018. december 03. napjától a Maestro (volt Cirrus Maestro), a Maestro Ifjúsági (Zseb Web) értékesítése is felfüggesztésre kerül, a 2018. decemberben lejáró ezen bankkártyák már MasterCard Unembossed PayPass típusú bankkártyára újulnak meg.

Az M7 TAKARÉK Szövetkezet és jogelődei által már forgalmazott, ill nem forgalmazott – de állományban lévő - bankkártya hirdetmények 2018. december 03-tól az alábbiakkal egészülnek ki:

A 2018. december 03. napja előtt létrejött Maestro, Maestro Ifjúsági (Zseb Web) típusú bankkártya szerződések esetén amennyiben a bankkártya lejáratkori megújítására, újragyártására vagy pótlására 2018. december 03. napját követően kerül sor, úgy a megújított, újragyártott vagy pótolott bankkártya MasterCard Unembossed PayPass típusú lesz, ugyanakkor a rá vonatkozó kondíció megegyezik az előd Maestro bankkártya kondícióival.